

## RETIFICAÇÃO 01 AO EDITAL N.º 048/2017

A **Diretora Geral do Centro de Artes – CEART/UDESC**, no uso de suas atribuições, considerando o disposto no Estatuto da UDESC, aprovado pelo Decreto N.º 4.184/06, de 06 de abril de 2006, bem como o previsto no Regimento Geral da UDESC, aprovado pela Resolução N.º 044/2007 – CONSUNI, de 01.06.2007, UDESC, torna públicas as seguintes alterações estabelecidas no Edital n.º 048/2017, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital:

### 1) ONDE SE LÊ:

#### 3.1. Período e local das inscrições:

b) O formulário de inscrição deverá ser enviado eletronicamente, pelo link <https://goo.gl/forms/mtzKkKuTrmclWHcy2> e também disponibilizado no site do PPGAV.

### LEIA-SE:

b) “O formulário de inscrição deverá ser preenchido e enviado exclusivamente por meio eletrônico por meio do formulário disponível no seguinte endereço na internet: <https://goo.gl/forms/mtzKkKuTrmclWHcy2> .”

### 2) ONDE SE LÊ

#### 3.2- Documentos exigidos no ato da inscrição:

a) Formulário de Inscrição com link disponível no site do PPGAV, em Formulários: <http://www1.ceart.udesc.br/?id=543>, preenchido e enviado eletronicamente; contendo obrigatoriamente os dados pessoais; a formação acadêmica e experiência em pesquisa; a indicação da linha de pesquisa em que se inscreveu;

**LEIA-SE:**

Supressão do item 3.2 – alínea “a”.

Florianópolis, 19 de março de 2018.

**PROFA. DRA. MARIA CRISTINA DA ROSA FONSECA DA SILVA**  
Diretora Geral do Centro de Artes